



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín:	Helyszín: Magyar Vitorlás Szövetség (2040 Budaörs, Liget u. 3/2.)
Időpont:	Időpont: 2023. március 10. 10:00 óra
	Elnökségi tagok: Haranghy Csaba elnök Böröcz István Juhász Miklós Lábady Balázs Lukáts Ákos Rutai István Siklósi Máté Sükösd Balázs online dr. Ugron Gáspár Gábor
Jelen vannak:	Jelen vannak még: Holczhauser András Kerényi Csaba Wonke Péter Fluck Réka Kurucz Sándor Bokros Orsolya Farkas Péter Somogyi Niki

Haranghy Csaba üdvözlí az elnökség tagjait és megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

1. Elnöki beszámoló

Haranghy Csaba a kiküldött napirendi pontok elfogadását kéri. Az elnökség egyhangúlag elfogadta a kiküldött napirendi pontokat.

Haranghy Csaba elnök kéri az elnökség tagjait, hogy az ülés elején fogadják el a 2023.01.09-i elnökségi ülés jegyzőkönyvét.

12/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja az MVSZ 2023.01.09-i ülés jegyzőkönyvét.

Név	12/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			x
Böröcz István	x		
Lábady Balázs			x
Lukáts Ákos			x
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár			x

Az elnökségi ülés elején Haranghy Csaba beszámol az elnökség tagjainak a 2023. január 26-i megválasztását követő időszakról, az átadás-átvétel menetrendjéről. Elmondja, nem tervez rendszeres elnöki beszámolót, de úgy gondolja, hogy szükséges az eltelt időszak áttekintése. Találkozott Balatonfüred polgármesterével dr. Bóka Istvánnal, a szövetség többi szervezetével: BVSZK, MVA, dr. Schmidt Ádám államtitkár és Schmidt Gábor helyettes-államtitkárral, találkozott a Magyar Kajak-Kenu Szövetség képviselőivel és Szabadics Zoltánnal. A jó szomszédság jegyében megállapodtak az iroda bérlés hosszabbításáról. Sok fontos kérdés tisztázásra került. Haranghy Csaba elmondja, hogy az ő életében ez a harmadik kikötője az MVSZ-nek. Ez számára a piros vonal, hogy a BVSZK-ban az 50%-os tulajdonrész hosszútávon megmaradjon. Ennek mentén is folyt a beszélgetés a LUA hotellel. Fontos, hogy jó kapcsolat maradjon a hotellel és Balatonfüreddel. Ők egy csendes hotelt szeretnének, a pályázati támogatásból adódóan sok vendég és külsős rendezvény és ifjúság is lesz a kikötőben, ezt valahogy kezelni kell. Gerendy Zoltánnal, a leköszönő elnök úrral is találkozott és Imhof Gáborral is átbeszélték a BVSZK-val kapcsolatos ügyeket. A következő héten kedden 1/1 9-kor lesz egy találkozója, a folyamatban lévő perrel kapcsolatban. Egy peren belüli egyezséget fog ajánlani a kivitelező. Sikeresen megvalósult az átadás-átvétel folyamata.

Kerényi Csaba kérdezi, hogy milyen perről van szó?

Haranghy Csaba elmondja, hogy az MVSZ-nek van egy 100%-os leányvállalata az MVA és ezen keresztül 50%-ban tulajdonos a BVSZK-ban. A Kékszalag PORT építésével kapcsolatosan van elszámolási vita a kivitelezővel. Kötbér alapvetően a vita tárgya, az át nem adott szavatossági garanciával kapcsolatos biztosíték. Ezzel kapcsolatosan pert indított az MVSZ a kivitelezővel szemben. A Szekszárdi Bíróságon zajlik a per. Ennek a keretén belül szeretne egyezséget kötni, az MVSZ nyilvánvalóvá tette, mivel közpénzről van szó, nem hajlandó peren kívüli egyezséget kötni. Balatonfüred városának is ez az álláspontja. Ha megegyezés születik, az csak a folyamatban lévő peres eljárás keretén belül tud történni.

K. CS.: Mekkora összegre tart igényt a BVSZK?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy 52 millió forintra, 20 millió forint volt a jól teljesítési biztosíték, amit nem tettek le és 32 millió forint a fennmaradt követelés a 97

millióból. Az IH már 57 millió forintot már átutalt a BVSZK-nak, előtte a 9 hónapig vizsgálták a beadott dokumentumokat. Ezt követően a végszámlában kifizették az 57 millió forintot.

Haranghy Csaba még hozzát teszi, hogy volt egy 29 millió forintos kockázat a partfal építéssel kapcsolatban. Fesz levelezés volt az IH-val, illetve az EUTAF-fal. Az első körben az EUTAF nem fogadta el az elszámolást, de a viszontválasz hatására ők is elfogadták a dokumentumokat.

Holczhauser András ehhez kapcsolódóan elmondja, hogy az EUTAF olyan megállapítást tett, hogy a partfal tervezésének hibájából akadt ez a pótmunka, amit cáfolni tudtak a rendelkezésre álló dokumentumokkal, illetve a műszaki ellenőr segítségével. Egy javaslatot tettek, az EU-s logók kerüljenek ki a megfelelő honlapokra. Rendszerben lezárult a decemberben kezdődött EUTAF ellenőrzés a BVSZK-ban.

Wonke Péter kérdezi, hogy hol vannak az irodának kiadható helyiségek?

Holczhauser András elmondja, hogy fent az emeleten találhatóak a pihenőszobák, ezek alakíthatóak át irodává. 2 db 14 m²-es iroda, ezt veszi bérbe egész évre a LUA hotel március 15-től.

T1/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége az elnöki beszámolót elfogadja.

Név	T1/2023(0310.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			x
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

Főtitkári beszámoló

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, az utolsó elnökségi ülés óta történt folyamatokról.

RÁDIÓHASZNÁLAT

AZ MVSZ a NOVOFER Zrt-vel működik együtt a Balatrönk és VHF rádiók üzemeltetésével kapcsolatban. Mellékletben megküldte az elnökség számára a 2022-es együttműködés beszámolót.

EUROSAF

Az Európai Vitorlás Szövetség (EUROSAF) 2023. január 14-én tartotta a versenyek tisztségviselői csereprogramjának rendszeres, éves találkozóját. A 2022. évi, a pandémiát követő első fizikai találkozó után 23 ország képviselőivel ismét személyesen találkoztak. 2023-ban 24 ország 127 versenyére kerestek tisztségviselőket. A találkozón Böröcz Bence képviselte hazánkat, beszámolója mellékelve.

WS KONFERENCIA

Az MVSZ megpályázta a 2024. évi WS éves konferencia szervezését. A költségek fedezésére NSÜ-vel megkezdte az egyeztetéseket, a döntés áprilisban várható.

ÖRÖKÖS TAGOK

Az MVSZ közgyűlése évente maximum 3 fő örökös tag jelölését fogadhatja el tagszervezeti ajánlással. A tagszervezetek minden év január 31-ig jelölhetnek arra érdemes személyt. A titkárság emlékeztető levelet küldött, de jelölés MVSZ örökös tiszteletbeli tagságra sajnos nem érkezett. Tavalyi évről 2023-as közgyűlésre egyetlen jelölésünk van: az SVE Pomucz Tamást posztumusz jelölte. A főtitkár javasolja az elnöknek megfontolásra - bár a szabályzatoknak ugyan nem felelne meg -, hogy gondolja át a másik két tag jelölését. Az alapszabály szerint már nem lehet javasolni.

MVSZ MOTOROSOK

Az MVSZ elnökségének határozatai alapján, jelenleg két MVSZ motoros támogatja az ifjúsági sportolóink felkészülését külföldön: egyik hajó Anzioban a Nacra 15 csapat munkáját, a másik hajónk El Balis-ban a 29eresek felkészülését és versenyzését segíti.

BUDAPEST BOAT SHOW

Az MVSZ szakmai partnerként vett részt ismét a BBS-en. A 31. Budapest Boat Show-n összesen 2db vitorlás hajót állítottak ki a gyártók, kereskedők. Az MVSZ a Samsung támogatásával kialakított stúdióval és programokkal volt jelen. Az online közvetítések 17.423 fő követte, a cikkeket 20.963-an olvasták.

VIZIG EGYEZTETÉS

Bójamezők

Az MVSZ elnökség utasította a főtitkárt, hogy vegye fel a kapcsolatot a vízüggyel. Csonki István igazgató úrral és Sziszenstein Ferenczel úrral Kurucz Sándor NB elnökkel egyeztetünk. A VIZIG korábban már egyeztetett a Balatoni Szövetség elnökével. Az egyeztetésen elhangzott, hogy a minisztérium a szabályozáson módosítani nem kíván, a jelenlegi helyzet biztonsági és szabályozási szempontból sem megfelelő. A VIZIG javaslata az előrelépés érdekében, hogy a Balatoni Szövetség vegye napirendre a bójamezők kialakításának kérdését.

Balatoni Szövetség

Kurucz Sándor és Böröcz István vett részt a Balatoni Szövetség január 22-i ülésén.

Kurucz Sándor elmondta, hogy a vízügy szeretett volna megoldást találni a veszteglő helyek kialakítására, mivel a minisztérium jogszabályt nem kíván módosítani és ezért kérték az MVSZ-t, hogy segítsen a koordinációban. A fórum nem váltotta be a vízügy reményeit, mivel a polgármesterek az ülésen kifejtették, hogy nem támogatják a bójamezők kialakítását.

RANGLISTA DÍJKIOSZTÓ

Az MVSZ a Testnevelési Egyetemen, március 4-én tartotta a 2022. évi Ranglista Díjkiosztó ünnepségét, melyen közel 500 fő vett részt. Idén először díjazta a szövetség külön a felnőtt és nagyhajós egységeket.

Köszönjük az elnökségi tagok és MVSZ tisztségviselők aktív közreműködését!

TOP +

Pályázati lehetőség

A következő hét éves ciklusban ismét pályázhat az MVSZ aktív turisztikai célú fejlesztések megvalósítására. Alapkritérium a turisztikai fejlesztés mellett a 6 megállóponthoz tartó hálózat létrehozása. Kikötőfejlesztésre nem, de vízreszállóhelyek kialakítására, yolle vitorlázás támogatására egyértelműen lesz lehetőség. Rövid határidővel döntés szükséges arról, hogy az MVSZ részt kíván-e venni a TOP-os pályázaton, ha igen milyen projekteket tervez és szükséges az egyeztetés az érintett megyékkel. Jelenleg tervezési fázisban van a projekt.

OUTDOOR ANIMÁTOR KÉPZÉS

Az MVSZ-t a főtitkár képviselte a Testnevelési Egyetemen az outdoor animátor/túravezetők képzésével kapcsolatban megtartott egyeztetésen. Cél, hogy a hazánk is bekapcsolódjon egy egységes képzési- és licence-rendszer kialakításába.

VTB – Továbbképzés

A koronavírus-járvány miatti több éves kihagyás után a VTB továbbképzést szervezett a tisztségviselőknek 2023. március 5-én vasárnap. A képzésnek a LUA Event's adott helyet. 20 alkalmat tud a BVSZK ingyenesen igénybe venni közösen a MKKSZ-szel, ők március 29-én fognak elnökségi ülést tartani.

EUTAF ellenőrzés

A decemberben megkezdett EUTAF ellenőrzés megállapítás nélkül egyetlen javaslattal lezárult: „Gondoskodjon, hogy a konzorciumvezető, továbbá a konzorcium tagok honlapjain a KTK 2020 előírásainak megfelelően megjelenítésre kerüljenek a kötelező arculati elemek.”

2024

2024-re kiküldte a szövetség a tagszervezeteknek nemzetközi versenyekre az igénybenyújtási kérelmet. Ez idáig a tagszervezeteink nem adtak le támogatási igényt 2024 évi nemzetközi versenyek rendezésére, így egyelőre nem tudott az MVSZ költségkeretigényt benyújtani a HM-be.

A BVSZK pénzügyi helyzetéről is beszámol a főtitkár, a cash flow helyzet okán. 2023. január közepén a BVÖ-től kapott tagi kölcsönt március 9-én visszautalta. Az IH-tól 100 millió forintot már megkapott a BVSZK, összesen még 234 millió forintot vár. Elkezdtek a kikötőhelyek idei értékesítését, kiszámlázását. Szépen jönnek a bevételek. Ha az IH fizet, akkor a tervek működőképesebbek lesznek. A taggyűlés megszavazta a kikötőhelyek bővítését, 1 hónapja várják a jóváhagyást az IH-tól. Leegyeztették, hogy a projekt zárását követően a pénzügyi zárás között lesz a fejlesztés, ezt a jogi osztály most megfogta az IH-ban. Kb. 50 milliós fejlesztés lenne, egy éven belül megtérülne. Ha nem engedélyezik, akkor őszre kell halasztani ezt a fejlesztést.

Böröcz István kérdezi a TOP+ pályázattal kapcsolatban, hogy az MVSZ pályázik-e az MVA-val? Hogyan lesz ez kezelve?

Haranghy Csaba elmondja, hogy ezt még nem tudják. Van egy kiírás tervezet, még nincs pontosan meghatározva, hogy milyen entitások, milyen típusú szervezet pályázhat. Vannak tisztázandó kérdések.

Böröcz István elmondja, hogy össze kellene gyűjteni, hogy mire akarnak majd pályázni. Az önkormányzatok felől elég erősen fognak érkezni igények.

Holczhauser András hozzáteszi, a Pest megyei önkormányzatokkal is egyeztetniük kell majd.

Haranghy Csaba megjegyzi, hogy ez nem olyan pályázat, mint a GINOP-os volt. Kapcsolódjon más beruházási formához.

Holczhauser András elmondja, nem nevesíti az NKFT-eket a pályázat. A szövetség beszállhat a fejlesztésbe.

Lukáts Ákos kérdezi, hogy ez a pályázat a Balatonon kívüli vízterületeket is érinti?

Haranghy Csaba elmondja, hogy más vizek is lehetnek. 6 megállóhelyre vonatkozik, turisztikai fejlesztés, megállópontok stb... Be kell vonni a kevésbé exponált helyeket is. A BVSZK a kiindulópont Füreden. Nyékládháza, Tisza-tó kiválasztása szerencsés lenne.

T3/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadja.

Név	T3/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

Tájékoztatás - Beszámoló az MVSZ 2022-es költségvetésének teljesítéséről

Haranghy Csaba elnök tájékoztatja az elnökséget a 2022-es év költségvetésének teljesítéséről. Javasolja, hogy tárgyalják együtt a 2. napirendi ponttal, az MVSZ 2023-as költségvetési tervével.

T3/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár előzetes tájékoztatását az MVSZ 2022-es költségvetésének teljesítéséről elfogadja.

Név	T3/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

2. Az MVSZ 2023-as költségvetési terve

Haranghy Csaba elmondja, hogy az elnökségi ülés egyik legfontosabb előterjesztése. Valamennyi eltérés még lehet benne. Egy költségvetésből látszódnia kell egy értékrendnek vagy filozófiának. Sok munkaóra van benne. Fontosnak tartották a főtitkárrel, hogy történjen olyan eszközbeszerzés is, ami az MVSZ tulajdonában lenne. 1 mikrobuszról és motorosról van szó. Nincs kellő eszközellátottsága az MVSZ-nek. Egy másik nagy blokk van még a költségvetésben, az olimpiai felkészülés, ami az olimpia és a kvótaszerzés szempontjából igazán fontos. Az utolsó évben már életszerűtlen megszerezni a kvótát. Fontos szempont volt, hogy tudják azt a keretösszeget biztosítani, amit a VSB kért. Ez a két feszítőerő volt a költségvetésben, még úgyis, hogy minden idők legnagyobb állami támogatását kapta a szövetség. Viszont kevés megkötés van a támogatásban zömében az edzőkre vonatkozóan, de nincsen szétbontva a működés és a versenysport, az egy soron szerepel. Ezt érdemes, mint felső keretösszeget bevonni. A bizottságok szerepét jobban ki kell tárgyalni. Az elnök szemében a bizottságok delegálhatók feladatot és bizalmat jó sok órában felosztották. A bizottságok javaslatot tesznek. Sajnos bőven van mivel foglalkozni. Látni kell, hogy a belső megosztásnak mi a logikai íve. Hét bő és hét szűk esztendő tanulsága mentén most a hét bő esztendő van, talán még jövőre is. Kéri, hogy mindenki legyen aktív a hozzászólásokban. Átadja Holczhauser Andrásnak a szót.

Holczhauser András elmondja, hogy ebben a 2023-as évben a támogatási struktúra megváltozott. Összevontak olyan támogatásokat, amiket eddig külön kapott a szövetség. A sportszakmai és működési támogatásokra 200 millió forintot, kifejezetten szövetségi kapitány vezető bérezésére 18 768 000 forintot, Tehetség Plusz programba került Szabó Roni Oszkár felkészülése 25 millió forinttal, a versenyekre eddig összesen 24 millió forintot az RS Feva, ILCA, Kalóz EB, Finn Dingi EB-ről kapta meg az MVSZ a támogatói okiratot, még a J24-es EB-re várják, összesen 5 versenyt nyújtott be a szövetség. Edzőképzésre NEP-re 22 millió forintot 12 edzőre, KEP-ben Kelemen Tamás és Matics Zsolt szerepel nettó 16,5 millió forinttal. A Gerevich-ösztöndíj van még, ebben az olimpikonok szerepelnek és a felkészülésüket segítő szakemberek. Holczhauser András kiemeli, hogy az edzők bérezésére közel bruttó 70 millió forint támogatást kap az MVSZ. Az átgondolt felhasználást javasolja. A szponzorációval kapcsolatban Haranghy Csaba elnökkel együtt azokat a célokat fogalmazták meg és írták le a költségvetésben, amit nagy bizonyossággal hozni tudnak. Számos régi partner marad, bíznak benne, hogy nagyobb összegű szerződést tudnak kötni. Elképzelhető, hogy most a gazdasági helyzet miatt is lesz egy kis visszaesés a nevezési számokban. Dinamikusan nőtt a nagyhajós versenyeken résztvevő sportolók száma, összességében tavaly 70 millió plusz bevételre tett szert az MVSZ. Azt mutatja a költségvetés pénzforgalmi oldalról, hogy közel 700 millió forintból gazdálkodhat az MVSZ. A kiadási fő csoportokat szintén egyeztettek elnök úrral, a VSB-vel egyeztetve betették a tavalyi elfogadott versenysporttámogatási-rendszer alapján A-B-C oszlopokat, a B oszlopban szereplő tételek kerültek át a költségvetésbe. Továbbra is az olimpikonok támogatása maradt a fő fókuszban. Az olimpikonoknak alaptámogatásként 25 millió forintot javasolnak megítélni. Ezen kívül a támogatási rendszer eredményességi prémiumokat is meghatároz. A világbajnokságra és az Európa-bajnokságra 10-10, az olimpiai kvótaszerzésre szintén 10 millió forintot terveztek. Ha esetleg ezek nem valósulnak meg, ennek az összegnek a felhasználásáról dönteni kell. A táblázatban szerepel még a Tehetség Plusz Program, 25 millió forint megy 1 egység felkészítésére, a Talent Program tavaly került be a támogatási rendszerbe, kiemelkedő nemzetközi eredményt elérő utánpótláskorú versenyzőket hivatott támogatni 10 millió forinttal. Tavaly év végén született meg a döntés, a tavalyi összegeket is az idei évben fogják kifizetni, illetve 2023-as évre is 10 millió forinttal támogatják a versenyzőket. Az utánpótlás osztályok támogatására közel 40 millió forint az előterjesztett összeg, ez az osztálytámogatásokon felül tartalmazza a nyitóegyenlegét is és az eredményességi támogatást is ezt szintén az elfogadott támogatási rendszer alapján került bele. Valamint a ranglistaversenyeknél ez a 3-4 éve kialakított rendszerben a bírójelölési programra is különítettek el forrást, összesen 6,5 millió forint értékben. Az összeg azért magasabb 20-22%-kal, mint a tavalyi, mert idén már bekerülhetnek a programba az RS Feva, ill. az O'pen Bic osztályok is. A nemzetközi versenyek támogatása egy az egyben dedikáltan érkezik az adott versenyre, a támogatásokat az adott tagszervezetek használják föl, az 24 millió forint az ismeretek szerint. 5 millió forinttal támogatnák a OneDesign osztályokba történő átülést, ez átmenet a kishajós és a nagyhajózás között. Ezt tavaly lehúzta az elnökség. Elnök úr kérésére bekerült a 30 millió forintnyi eszközbeszerzés a VSB által javasoltak szerint.

Siklósi Máté kérdezi, hogy 575 ezer összesen, ami matematikailag a 73 millió 93 ezer az minek az összege?

Holczhauser András elmondja, hogy az a januári nyitó összeg. Ez pénzforgalmi szemlélet.

Siklósi Máté kérdezi, hogy a követelések miből állnak össze?

Holczhauser András elmondja, hogy 1 problémás tartozás van, a 878 szponzorációs kifizetése. A főtitkár felszólítást küldött Papp Istvánnak. Legyen ennek nyomatéka.

Böröcz István kérdezi, hogy alakít-e az MVSZ a létszámon?

Haranghy Csaba elmondja, hogy sokat variáltak a béreken a 3 szervezet között. Még nem zárult le teljesen. A tavaly decemberben eltervezett béremelésen nem akarnak változtatni.

Juhász Miklós kérdezi, hogy van még néhány olyan ifjúsági verseny, amit eddig valamennyire támogattak, pl. Csoki Kupa. Megmarad-e ezeknek a támogatása?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy az előző időszakban sokkal lazább volt a kiemelt jelentőségű versenyek definíciója, most ezeket ORV-be tették át, ilyen pl. a Csoki Kupa, Kereked Ifjúsági Kupa, BYC Kupa. Most szigorúbban veszik a támogatási célt. Az ifjúságinál a nagyobb, nemzetközi versenyeket

Ugron Gáspár reagál az elhangzottakra, az ifjúsági versenyek rendezése teljesen veszteséges, nominálisabban kell, hogy megjelenjen a támogatás.

Rutai István elmondja, hogy az egész onnan indul, hogy van egy versenysport-támogatási rendszer, amit a stratégia alapján fogadott el az elnökség. Az összegeket a rendszer alapján osztják szét. A rendszert kell módosítani.

Ugron Gáspár megjegyzi, hogy ha jól érti, akkor az elnök úr szervez egy beszélgetősebb ülést is, ahol ezeket meg lehet vitatni. Az alapvető stratégiai elveket tisztázni, ez nem egy sor az excel táblázatban.

Rutai István egyetért. Ez nem egy statikus dolog.

Ugron Gáspár javasolja, hogy az utánpótlást támogassák elsősorban.

Juhász Miklós javasolja, a stratégiai cél az utánpótlás-nevelő műhelyek életben tartása, sőt két újat is szeretne javasolni. Sokkal több pénz van más csoportokkal, címkekkel.

Rutai István elmondja, itt nem arról van szó, hogy az UP klubok nem kapnak támogatást, a támogatási rendszernek kb. a felét az UP klubok kapják. Kapnak támogatást pl. a klubsport osztályok. Rengeteg más forrás van. Több pénzt nem lehet elosztani, a rendszert kell megváltoztatni. A támogatási összeg felét az UP klubok kapják.

Ugron Gáspár Rutai Istvánra reagálva megjegyzi, hogy ő nem ezt látja a számokból. Azt látja, hogy a pénz 2/3-a elmegy 3 olimpikon felkészülésére.

Rutai István szerint rossz oszlopot nézett. 111 millió forint a szerződéses sportolóké, összes költségből.

Ugron Gáspár kérdezi Rutai Istvánt, hogy az UP osztályok támogatása a klubokhoz megy?

Rutai István válaszol, olyan szempontból igen, hogy ezek az UP osztály támogatása klub versenyzőjénél landol.

Haranghy Csaba kéri, hogy a „hogyan osszuk fel” vitába ne menjenek bele, mert az nagyon hosszú lenne. Helyes volt a meglátás a VSB felosztásával kapcsolatban.

Elmondja, hogy anno elnökségi tagként elkövette azt a hibát, hogy a szörfösöket nem vették elég komolyan. Nem volt támogatás a költségvetésben. Javasolja, hogy vegyék be a kite-ot.

Rutai István elmondja, hogy a kite-osok támogatása benne van a rendszerben. Az elfogadott támogatási rendszer szerint abban az esetben, ha egy kite-os kvótát szerez, akkor az MVSZ kifizeti a kvótaszerzési támogatást. Azért nincs benne a költségvetésben a kite, mert tudják, hogy idén ennek nincs realitása.

Haranghy Csaba szerint ne csak a mostani olimpiára gondoljanak, hanem Los Angelesre és az utána következő többire. Az utánpótlásra is kell gondolni.

Rutai István még egyszer elmondja, hogy a támogatási rendszerben van. Nem számszerűsítve. Úgy tudnak támogatást adni, ha valamelyik klub elkezd kite-osokkal foglalkozni, abban a pillanatban bekerül a támogatási rendszerbe. Egyenrangú a kite a hajóosztályokkal.

Haranghy Csaba szerint nem erről van szó. Az rég késő. Szóba se kerülhet az olimpiai kvalifikáció, ha nem jutott el valahogyan egy olimpiai szintre a versenyző. Évekig kell őket szponzorálni.

Rutai István kéri, hogy várjanak ezzel kicsit, mert összefügg a szövetségi kapitány kérdéssel is, ami másik napirendi pont. Új koncepció alkotása a cél.

Ugron Gáspár szerint szabad-e ezt egy szövetségi kapitányi pályázat nélkül elfogadni.?

Rutai István szerint, ha lesz megállapodás., akkor az a rész újraíródik. Az elosztási elvek alapján a költségvetés annak a rubrikája, hogy mennyi megy a versenysportra, az nem jelenti azt, hogy oda is fog kerülni.

Ugron Gáspár kérdezi, hogy a szerződéses sportolók összege a HM-ből jött vagy egy javaslata az MVSZ-nek?

Holczhauser András válaszol, ez a javaslata az MVSZ-nek.

Juhász Miklós elmondja, hogy a hazai kiemelt ifjúsági versenyekre eddig célzott állami pénzt kapott a szövetség, eddig sokkal kevesebbet. Ha ezekre most nem kapnak, csak más struktúrában, attól ezt még nem szabad kidobni.

A költségvetésben valamelyest megemelné az informatikára szánt pénzt, mert a VIHAR-hoz kapcsolódóan többletköltség fog felmerülni. Most, a használat közben fognak még kiderülni javítanivalók. Ennek ilyen a természete.

Haranghy Csaba kéri, ha valaki, többletet kér valahol, akkor mondja meg, hogy miből jöjjön le a költsége.

Juhász Miklós mondja, hogy a mikrobuszt el tudná engedni.

Haranghy Csaba szerint kardinális kérdés, a szövetséget erősíteni kell. Nem minden, hogy mi jön ki a költségvetésből.

Juhász Miklós továbbfűzi, ez a többletköltség biztos, hogy fel fog merülni. Ez egy kényszer.

Haranghy Csaba elmondja, hogy övé lesz az a hálátlan a szerep, hogy ő fogja aláírni a mérleget. Túl cash flow szemléletben ment az MVSZ. Szeretné látni előre, hogy mi mennyibe fog kerülni.

Ugron Gáspár kéri az edzői bérkérdést megfontolni. A korábbi évekhez képest 22 millió forint a 100 ezer/hó/edző logikát követi. Az edzői napidíjakban jelentős emelkedés történt. 50-60 ezer forintos napidíjak vannak. A meglévő edzői díjakat pótlandóan át tud-e valamennyit vállalni a szövetség? Javasolja ennek az átgondolását.

Rutai István elmondja, ez megint egy rendszerszintű dolog.

Wonke Péter a felügyelőbizottság részéről hozzászól, a motoros, kisbusz kapcsán nem mindig tudták igénybe venni ranglistaversenyhez kapcsolódóan, megérne egy kérdést, hogy szükség van-e rá a többi klubnak? 90%-nak valószínűleg szüksége van rá, ugyanez a helyzet a motorosokkal is.

2-3 éves lízinget nem érezne annyira rossznak, jó anyagi helyzetben van a szövetség. 19 millió forint volt a kintlévősége az MVSZ-nek, ebből 8 millió a 878. Kérdezi, hogy a fennmaradó 11 millió forintnyi összeg befolyt?

Holczhauser András válaszol, a nagy része már beérkezett az MVSZ-hez. Elküldi a kimutatást.

Wonke Péter elmondja, hogy úgy látja, hogy a bizottsági költségvetés nagyjából a kilencszeresére nőtt. A Képzési bizottság költségvetése 0-ról 2 millió forintra nőtt, a HTAB 0-ról 950 ezerre, a VTB 1,1-ről 5,8 millióra. Ezek többletmunkát is tartalmaznak?

Holczhauser András elmondja, hogy igen. Tavaly az 1,160 ezer az IM Clinic költsége volt, idén a bizottság több képzést tervez. Bízik benne, hogy megindulnak a pályatűző és versenybíró, rendező képzések. A versenyesemény soron van 6,5 millió forint, itt van a bizottság kijelölési programja. Ezek még pluszban jönnek hozzá a bizottság költségeihez. 1,5 millió forint van a bírócsere programra. Böröcz Bence ki is utazik ezeket leszervezni.

A szponzori összegekről azt kell tudni, hogy tavalyiban benne van a 2022. december 20-án átutalt Raiffeisen szponzorációs összeg, ez már 4 éve így van. Ez a mostani költségvetésben nem jelenik meg. A szponzori potenciális lehetőségek sincsenek még benne.

Haranghy Csaba szerint egészen jól körvonalazódik a költségvetés. A motorosokból vissza kell venni, 10-20 milliót, ez mehet az informatikára. A számítástechnikai rendszer vizsgálatát nem vitték végig. A költségvetésben 9,8 millió tartalék van, ehhez nem szeretne nyúlni.

Wonke Péter kérdezi, hogy a BVSZK terhére nem lehetne motorost venni?

Ugron Gáspár elmondja, hogy nem érti, miért a motorosokról van szó és miért kell most szavazni a költségvetésről? A közgyűlésig, azaz májusig kell elfogadni a költségvetést. Felajánlja használatra a BYC 1912 motorosát.

Haranghy Csaba válaszában elmondja, hogy a HM Sportállamtitkárságának kell beadni a költségvetést.

Ugron Gáspár hozzáteszi, hogy hétfő este kapták meg a költségvetést, amiben alapvető elvi strukturális eltérések vannak, ne egy motoroson rugózzanak. Továbbra is az a kérdés, hogy élsport 276 millió forint, indikátor, mutató, kell-e, hogy változzon vagy nem? Felvetettek 5 témát, az volt a mondás, hogy majd akkor beleírunk, egyszer van ennyi pénz. Három olimpikonja van az MVSZ-nek 2 kvótával, eddig 4-5 volt kevesebb pénzzel. Nézzék meg újra a mutatószámokat. Eltűnt a laser mezőny teljesen.

Rutai István azt kéri, hogy a költségvetést úgy szavazzák meg, ahogy arra a minisztériumnak szüksége van.

Holczhauser András azt kéri, hogy azonnal menjen be a költségvetés, mert január 31-ig le kellett volna adni és költségtervet és az MVSZ számláján nincs már 10 millió forint sem.

Haranghy Csaba rákérdez, eddig úgy tudta, hogy a határidő miatt kell sürgősen beadni, nem a likviditás miatt.

Holczhauser András elmondja, ha nem adják be, előbb-utóbb nem lesz pénz. Olyan mélységben kell elkészíteni, hogy meg kell határozni a beszerzéseket, lesz-e benne továbbadott támogatás, saját felhasználás és eszköz. Ezekhez nem lehet a továbbiakban nyúlni.

Rutai István javasolja, hogy ha ezt a struktúrát az elnökség el tudja fogadni eddig a szintig, akkor ez menjen be a minisztériumba. Ha van szövetségi kapitány és újradefiniálják a támogatási rendszert és az elnökség elfogadja ezt, az már egy belső dolog.

Haranghy Csaba kérdezi a főtitkártól, hogy a továbbadott támogatás egy sor vagy részletezni kell?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy a költségvetésben ez egy sor, meg kell határozni a keretet, ez 20 millió forint.

Haranghy Csaba összegzi az elhangzottakat, úgy érzi, hogy aggregált számot hajlandó a grémium elfogadni.

Ugron Gáspár kérdezi, hogy mi az aggregált szám: szerződéses sportoló vagy alaptámogatás?

Rutai István értelmezi, az, amit a főtitkár az előbb mondott: továbbadott támogatás, saját felhasználás, eszköz.

Holczhauser András elmondja, hogy ezzel az a baj, nem tudják, hogy mire akarják felhasználni a sportolókat. A sportolóktól már bekérték a költségtervet, amikkel el tudnak számolni abban a struktúrában, amit a minisztérium kért.

Ugron Gáspár ezekre reagálva kérdezi, hogy tényleg 111 milliót forintot akar az MVSZ 2 olimpiai kvótára adni, amikor Európában van az olimpia? Ha ezt komolyan gondolják, ő megszavazza. Eddig 5 kvótára 70 millió járt. Adják inkább a lasereseknek.

Rutai István elmondja, ez egy hívószó az állami támogatáshoz.

Holczhauser András reagál, csak akkor kapják meg, ha elérik az eredményeket.

Rutai István kéri, hogy a főtitkár küldje el azoknak a VSB támogatási rendszerét, akik nem ismerik, illetve javasolja, hogy halasszák el a döntést az előterjesztett napirendi ponttal kapcsolatban, addig jövő hétre összeállítanak egy újabb költségvetési tervet. A következő hét március 14-ig megküldik az elnökség tagjainak.

Juhász Miklós javasolja, hogy a tartalékot növeljék meg 5 millió forinttal.

Haranghy Csaba reagál, plusz 13 millióval megnövelték az összeget.

A minisztériumba beküldendő anyagot el kell készíteni. A titkárságnak működnie kell.

Ugron Gáspár kéri, hogy legyen soronkénti szöveges magyarázat, és tétélesen legyen mögötte minden.

Juhász Miklós kéri, hogy legyen egy olyan alkalom, hogy amikor átbeszélhetnek mindent.

Haranghy Csaba javasolja, hogy vonják vissza az előterjesztést. Átdolgozzák a beadandó költségvetést a Sportállamtitkárságnak megfelelően és a Közgyűlésig új költségvetést készítenek.

/2023(03.10.)

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadásra javasolja az MVSZ 2023. évi költségtervét.

Az elnökség az előterjesztést visszavonja.

Név	/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			
Böröcz István			
Lábady Balázs			
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

11:56-kor Siklósi Máté távozik az elnökségi ülésről.

3. A szövetségi kapitány pozíciójának létrehozása és a tervezett munkaköri leírása

Rutai István tájékoztatja az elnökséget a szövetségi kapitányi pozícióval kapcsolatban. Elmondja, hogy egy ideje már nem volt az MVSZ-nek szövetségi kapitánya, ennek főleg anyagi okai voltak. Most az Államtitkárságtól az MVSZ dedikáltan erre kapott pénzt. Lett egy olimpiai ezüstérme a vitorlázásnak és két, a világ élvonalában szereplő csapat. Az elmúlt időszakban nem tudták kihasználni az ebből származó előnyöket. Rendszerszemléletben kell gondolkodni, ezt tovább lehet vetíteni az utánpótlás-nevelésre. Ezeket az eredményeket idáig menedzselte a titkárság adminisztratív oldalon, és a VSB társadalmi munkában javaslatokat adott az elnökségnek, nem volt felelőse. Brencsán Ábel vitte még ezeket.

Holczhauser András tisztázza, ő szövetségi kapitány pozícióban volt a szerződve az MVSZ-szel.

Rutai István folytatja, nagyon sok területen, fejlesztésben dolgozott, a VSB szintjén nem tudott belefolyani ezekbe a dolgokba. Most van egy lehetőség. Ez a pozíció az UP támogatási rendszer

miatt felülíródik. Együtt kell vele megbeszélni a referenciákat és a költségvetést. Megpróbáltak a VSB-ben összerakni egy pályázati anyagot, de még kellene az utolsó simítások. Sükösd Balázssal egyeztettek. Szeretnék beletenni a tavalyi évi versenysport stratégiából azt, hogy mi az elvárása az MVSZ-nek, illetve mérföldköveket tennének bele, egy visszamérési lehetőséget szeptemberben. Kéri az elnökséget, hogy hatalmazza fel az elnökséget és a titkárságot, hogy véglegesítse a szövetségi kapitányi pályázati kiírást. A másik kérése, hogy segítsenek eldönteni, hogy nyílt vagy meghívásos legyen-e a pályázat. Ő három komolyabb pályázót tudna ajánlani. Ian Ainslie, Berecz Zsombor és Fundák György. Fundák György azt mondta, hogy ő már idős és csak az olimpiáig vállalná.

Haranghy Csaba reagál erre, elmondja, hogy a javaslattevőnek felelőssége van, még akkor is, ha társadalmi munkában végzi. Javasolja a meghívásos pályázatot, ne veszítsenek sok időt.

Rutai István szerint, ha nyilvános lenne, akár külföldről is jelentkezhetnének pályázók.

Böröcz István erre reagálva elmondja, hasonló meglátásai voltak, van-e erre alkalmas személy, aki pályázhatna. Nem csinálna nyilvános pályázatot, ide be fog érkezni valaki, aki kap egy csomó pénzt és utána semmire se mennek vele. A feladatlista alapján ez a pozíció inkább sportigazgatónak tűnik, mint szövetségi kapitányi tevékenységnek. Ő a Fundák-féle modellt támogatná, mert sikeres volt és jó, amit Ausztriában csinált. Ami a pályázatban le van írva, azok közül nagyon sok bizottsági és titkársági munka. Semmiképpen sem csinálna nyilvános pályázatot.

Rutai István reagál az elhangzottakra, való igaz, hogy elvon feladatokat a titkárságtól és a VSB-től, ennek nagyon örülne, mert ezek pont azok a feladatok, amiben a titkárság és a VSB gyenge. Hozzáteszi még, hogy a teljes felelősséget vállalja azért a plénumért, amit végez, de jobb, ha valaki számonkérhető, napi 8 órában várható el a munka, mint amikor ő a reptéren várakozva dolgozik.

Ugron Gáspár kéri, hogy legyen beleírva a munkamegosztás, kinek mi a feladata. A pályázatába írja bele a pályázó, hogy mit tervez. Legyen erről diskurzus.

Juhász Miklós elmondja, hogy ez pántlikázott pénz, nem szabad hagyni, hogy elveszen. Előterjesztéssel egyetért és támogatja. Az idei évet vagy a felét arra hagyni, hogy kiválasszák az embert és a koncepcionális kérdések letisztuljanak. A pénz egy részét be lehet irányítani az élsportba, a jövő évtől kezdődne a végrehajtás.

Rutai István elmondja, ez nem olyan sok pénz. A következő évekre olyan program kell, amit el lehet adni az állami szervezeteknek. A szövetségi kapitánnyal együtt olyan anyagot és programot kell összerakni, ezzel úgy lehessen lobbizni, hogy arra meg is kapják a forrást.

Haranghy Csaba megjegyzi, hogy egy kicsit vitatkozna Juhász Miklóssal, ne azért legyen szövetségi kapitány, mert most adnak rá pénzt, ne „a lét határozza meg a tudatot!”. Fontos, hogy mi a feladata, de sokkal fontosabb dolga az átörökítő képesség, Los Angelesre is kell gondolni. Komoly ember nem fog eljönni fél év munkáért. Gondolni kell az elkövetkezendő évekre.

Rutai István javasolja, hogy ne most döntsenek a pontos szövegről, a végső kiírást elektronikusan hagyják jóvá. A szerződést látni fogja az elnökség. Előbb csak a kiírás jelenik majd meg.

13/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége támogatja a VSB szövetségi kapitányi pozíciójának betöltését. Az MVSZ elnöksége a Szövetségi kapitányi pályázat mellékelt dokumentuma szerinti kiírására hatalmazza fel a titkárságot. A pályázat nyílt módon kerül kiírásra.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	13/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		
dr. Ugron Gáspár	x		

Ugron Gáspár kérdezi, hogy le lehet-e szavazni előzetesen, mert el kell mennie.

Haranghy Csaba elmondja, hogy ha nincs változtatás benne, akkor igen. Egyeztetik az előterjesztéseket és a szavazásokat.

12:38-kor dr. Ugron Gáspár Gábor és Sükösd Balázs távozik az elnökségi ülésről.

4. Gerevich-ösztöndíj

2023. évben a Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága döntése alapján a Magyar Vitorlás Szövetség Gerevich Aladár-sportösztöndíjének január 1. napjától augusztus 31. napjáig terjedő időszakra megállapított keretösszege 6.488.000 Ft, havonta 811.000 Ft. A sportösztöndíj célja az olimpiai felkészülést végző sportolók és sportszakemberek támogatása az eredményes felkészülés érdekében.

14/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége Gerevich-ösztöndíjra terjeszti fel Érdi Máriát–220.000Ft, Vadnai Benjámint–220.000Ft, Vadnai Jonatánt–220.000Ft sportolókat és dr. Rácz Levente–150.000Ft sportszakembert.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	14/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

5. Javaslat a Nevelő Edző Program támogatására szóló pályázat kiírására

Holczhauser András kérdezi, hogy önmagában elfogadható-e a kiírás?

Rutai István kéri, hadd olvassa fel a változást. Jogos kritikai igény volt, hogy hogyan bizonyítja a tárgyalóképes angol nyelvismeretet a pályázó, a VSB-vel lesz egy elbeszélgetés, ők visszaigazolják, hogy tárgyalóképes-e angolul. A programban résztvevő hajóosztályoknál az edző létszáma. az ILCA 4,6, 7 3 hajóosztály. A javaslatban az alapján nézték, hogy hány edző van egy adott osztályban, továbbá BKVT-ről és a Balaton nyugati medencéjéből is tudjanak pályázni. Bármely utánpótlás osztályban.

Lábady Balázs kérdezi, hogy miért nem így írják ki az egészet?

Haranghy Csabának ügyrendi javaslata van. Kössék-e a szövetségi kapitány meglétéhez? Úgy látja, a pályázat nincs abban a formában, hogy megszavazzák.

Böröcz István javasolja, hogy a tavaly év végi FB elmarasztalás miatt kerüljenek bele azok a kiegészítések, amiket hiányolt az FB.

/2023(03.10.)

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége a Nevelő Edző Programban történő részvétel céljából pályázatot hirdet. A pályázati felhívás szövegét a VSB jóváhagyását követően a titkárság küldi ki a tagszervezetek és a sportszakemberek részére. A beérkezett pályázatokat a VSB értékeli ki.

Az MVSZ elnöksége a határozati javaslatot visszavonta.

Név	<u>/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			
Böröcz István			
Lábady Balázs			
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

6. Javaslat a MOB tagságra való jelölésre

A főtitkár az előzetesen megküldött anyag alapján Haranghy Csabát javasolja MOB tagságra.

15/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége MOB tagnak javasolja Haranghy Csabát a Magyar Vitorlás Szövetség elnökét.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>15/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			x
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

7. A VIHAR rendszer továbbfejlesztése

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a VIHAR fejlesztése tavaly januárban indult el, ez kb. 35 milliós fejlesztés volt, tavaly október óta aktívan teszteli a titkárság, az éjszaka élesedett is. Ahhoz, hogy a rendszer működőképes legyen, plusz 8 millió forint kell, hogy a teljes rendszer felálljon.

Böröcz István kérdezi, hogy az alapspecifikáció ezeket nem tartalmazta?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy 2021. nyarán az MVSZ szerződést bontott a VIHAR korábbi fejlesztőjével az EN-Co Softtal, ugyanis sem a rendszer üzemeltetését, sem pedig a teljes rendszer refaktorálását és új funkciók fejlesztését nem tudták ellátni. Bár a cég maga javasolta, hogy a teljes VIHAR-t új felhasználóbarát, modern verzióban frissítse a szövetség, és a további fejlesztéseket is csak akkor vállalták, ha az MVSZ elfogadja a rendszer refaktorálását, közel 2 éves tesztelés és hibajavítás után sem tudták átadni a rendszert éles használatra.

A szerződésbontással az MVSZ tulajdona maradt mind a jelenleg is futó VIHAR verziójának, mind pedig az EN-Co Soft által modernizált, de be nem fejezett verzióknak forráskódja. Az elkészített, de nem működő programelemekért az MVSZ nem fizetett az EN-CO Soft-nak.

2020-ban fogadta el az elnökség a hajóregisztrációs díjat, amit évente szednek majd be, benne van az éves költségvetésben.

Haranghy Csaba erre reagálva megjegyzi, hogy a regisztrációs díj határozatát felül kell vizsgálni. Nem kőtáblába van vésve. Az elnökségnek is meg kell vizsgálnia a határozatokat.

Böröcz István kérdezi, hogy ez a specifikáció most teljes vagy lehet még számítani plusz költségekre?

Farkas Péter elmondja, ha nem szavazzák meg a Vihar további fejlesztésére szánt összeget, akkor biztosan nem fog jól működni. Nem lehet tudni, hogy pontosan mennyi lesz, de bele fog férni a tervezett keretbe. Együtt kell kezelni az MVSZ összes szoftverét. A rendszeres frissítések összegét nem lehet előre tudni.

16/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége az előterjesztésben meghatározott funkciók kialakítása érdekében további 8 millió forintot fordít a VIHAR rendszer fejlesztésre.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	16/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	-	-	-

8. Versenynaptár 2023

17/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja, hogy az MVSZ Nagyhajós Országos Bajnoksága mellett a Balatonfüredi Yacht Club megrendeze az RS Feva Országos Bajnokságot. Az MVSZ elnöksége elfogadja a Magyar Vitorlás Szövetség 2023. évi versenynaptárát.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	17/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	-	-	-

9. Új tagszervezet felvétele

18/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége jóváhagyja a Miskolc-Mályi Vitorlás Sport Club felvételét az MVSZ tagszervezetei közé.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>18/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	-	-	-

10. Klasszikus Kupa

19/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége támogatja a Klasszikus Versenysorozat 2023 kiírását. Utasítja a főtitkárt a versenykiírás publikálására, valamint arra, hogy a kommunikációs vezetővel készítsen tervet a versenysorozat kommunikációs támogatására.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>19/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		

Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

11. Nagyhajós felmérési folyamatok megváltoztatása

Kurucz Sándor elmondja, hogy a hajóregisztrációs felmérések várható megnövekedése miatt a HTAB készített egy felmérési kisokost. A díjtételek nem változtak.

20/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja az MVSZ Hajófelmérési Folyamatainak Szabályozását. Utasítja a titkárságot a szabályzat publikálására és az érintettek tájékoztatására.

Határidő: azonnal

Felelős: főtitkár

Név	20/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

12. Hajóregisztrációs-és nyilvántartási szabályzat 2023. évi módosítása

Fluck Réka tájékoztatja az elnökséget, ahogy azt a 2022. december 13-i elnökségi ülésen korábban jelezték, az új VIHAR rendszer élesítésének köszönhetően a hajóregisztrációs és nyilvántartási rendszer merőben megújul, így módosítani szükséges a vonatkozó szabályzatot is.

A rendszer élesítését követően megvalósulhat az a hosszú évek óta fennálló, és technikai sport lévén jogos igény, hogy a hajók technikai paramétereivel történő nyilvántartása is megkezdődjön. Természetesen ez az anyagi és adminisztrációs terhekkel járó bevezetés eleinte nehézségeket okoz majd, de bíznak benne, hogy 1-2 éven belül minden vitorlázó belátja, hogy érdemes volt fáradozniuk a Regisztrációs lapok kitöltésével, hiszen naprakész, részletes kereshető, szűrhető minden fontos technikai paramétert tartalmazó publikus adatbázis jön létre a magyar nagyhajós mezőnyről. Ezen adatbázis jelentheti alapját az

előnyszámítás rendszerek üzemeltetésének és a sportszerű versenyzésnek ezekben a csoportokban.

A rendszer bevezetését kommunikációs és szakmai eszközökkel is támogatja majd a titkárság.

A szabályzatot csak az online felületek módosulása okán szükséges változtatni, így kérjük, hogy a 184/2022. számú elnökségi határozatban elfogadott szabályzatot a csatolt módosításokkal fogadja el az MVSZ elnöksége.

Böröcz István kérdezi, hogy ebben az évben már érvényes lesz-e, vagy csak 2024-től?

Fluck Réka válaszol, az volt a konszenzus, hogy fogadják el a szabályzatot, és akkor módosítsák, amikor elindul az új VIHAR rendszer.

21/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége elfogadja a Hajóregisztrációs-és nyilvántartási szabályzat 2023 módosításait és utasítja a titkárságot, hogy publikálja azt.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>21/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

13. YS Trophy 2023

Farkas Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy a Magyar Vitorlás Szövetség a vele együttműködő klubokkal azért indította el a YS Trophy versenysorozatot, hogy a nagyhajószabadidős vitorlázóknak egyszerűsített adminisztrációs feltételekkel, maximális biztonsággal flottaversenyzési lehetőséget biztosítson a teljes vitorlás szezonban a Balaton egész területén.

22/2023(03.10.)

Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte és elfogadja a 2023-as évre a YS Trophy versenysorozat stratégiáját és utasítja a titkárságot, hogy a YS Trophy 2023 versenysorozatot hirdesse meg.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>22/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

14. 2023-as elnökségi ülések időpontjai

23/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége az alábbi táblázatban foglalt időpontokban tartja üléseit:

2023. március 10. péntek Budaörs

2023. április 4. kedd Budaörs

2023. április 28. péntek Tagszervezetnél

2023. május 26. péntek Tagszervezetnél
 2023. június 27. kedd Budaörs
 2023. július 28. péntek Tagszervezetnél
 2023. szeptember 05. kedd Budaörs
 2023. október 03. kedd Budaörs
 2023. november 7. kedd Budaörs
 2023. december 12. kedd Budaörs

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	23/2023(03.10.)		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	-	-	-

15. MVA, MVSZ eszközök 2023-as bérbeadása

Farkas Péter tájékoztatja az elnökséget, MVSZ és az MVA saját eszközeit tartós bérletbe vagy eseti bérletbe adja az MVSZ tagszervezeteinek.

Bérleti díjat az MVA tartós bérlet esetében nem számol fel, csak az eszköz amortizációs költségét számlázza ki az egész évre nézve. Ez a költség az eszköz bruttó értékének a 10 %-a.

Az MVA/MVSZ eszközbérlési táblázat a 2022. január 19-i elnökségi ülésen elfogadott árakat tartalmazza 10% vagy 20%-kal megnövelve.

A tartós bérleti díj nem változik 4 klub esetén BYC, Kereked, THE, SVE

Haranghy Csaba javasolja, az elnökségnek, hogy ne emeljenek, most jobb helyzetben a szövetség.

24/2023(03.10.)

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége az MVSZ/MVA eszközök bérbeadásának díját 2023. évben az előző évekhez képest megemeli.

Határozat:

Az elnökség a határozatot elutasította.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>24/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			x
Böröcz István			x
Lábady Balázs			x
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós		x	
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	-	-	-

16. MVSZ 2023-as költségvetésében szereplő beszerzések tartalma

/2023(03.10.)

Határozati javaslat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte az MVSZ 2023 évi költségvetésben szereplő beszerzések tartalmát.

Az elnökség a határozati javaslatot visszavonta.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>/2023(03.10.)</u>
-----	----------------------

	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			
Böröcz István			
Lábady Balázs			
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

17. YS számítás és a Hirdetőtábla fejlesztése

25/2023(03.10.)

Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte és elfogadja a YS számítás informatikai fejlesztését és az online hirdetőtábla 2023-as szükséges frissítéseit. Utasítja a főtitkárt, hogy rendelje meg a szolgáltatást.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>25/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

13:10-kor Rutai István távozik az elnökségi ülésről.

18. Hajózási szabályzat módosítására vonatkozó MVSZ vélemény kialakítása

Böröcz István tájékoztatja az elnökséget a Hajózási szabályzat módosítása kapcsán kialakult helyzetről. A Balatoni Szövetséggel kapcsolatban véleménykülönbség van az NB és Böröcz István között. A HSZ miatt a balatoni polgármesterek húzni fognak egy erős vonalat. El kell

dönteni, hogy mennyire exponálja magát az MVSZ. A bójamezők elérhetetlenek abban a formában, ahogy szeretnék. Szerencsétlen szituáció történt, az információk elkeveredtek. Ki kell alakítani a gondolkodásmódot ebben a kérdésben. Borók Györggyel bent voltak a Minisztériumban az új államtitkárnál. Ott Révész Mária 3 évvel ezelőtti anyagát teljesen összerakták, bent volt az anyagban, decemberben ők visszaküldték, hogy egyetértenek vele, majd ő megpróbált erre még ráhúzni, felhozott több civil szervezetet, köztük az MVSZ-t is. Ennek az lett a vége, hogy azt mondták, hogy csak a képesítési rendelettel kapcsolatos jogszabály fog megmaradni az összes többit kiveszik. Szerencsére sikerült a félreértéseket tisztázni.

Holczhauser András elmondja, hogy az MVSZ-t felhasználták. Megoldást kell keresni.

Haranghy Csaba elmondja, hogy gyorsan, egyeztetetten kell mozogni. A bójamezőknél is fel szeretnék használni az MVSZ-t. Az ideiglenes veszteglőhelyek nagyon fontosak lennének a túlterhelt kikötők problémájának megoldására egyes rendezvény esetén. Jó meteorológia esetén és ideiglenesen. A polgármestereknek millió bajuk van, ez megoldás lehet. Az MVSZ bizalmi tőkéje, hogy ezek ne maradjanak ott. Az egyik legfontosabb vevők a polgármesterek. A bójamezőket vegyék le a napirendről. Az ideiglenes veszteglőhelyek szóba jöhetnek. A most veszteglők között kétféle van, az engedéllyel rendelkező és a másik, amelyik illegálisan csinálja.

Kurucz Sándor elmondja, hogy mindkét területtel foglalkozik az NB. Szükség van egy csapatra, akik ki tudnának alakítani egy konszenzusos, levelező csapatot. Ezeket kellene kommunikálni. Az elnökség tagjai sem látják át a folyamatokat. Jogszabály-előkészítő koordinációra lenne szükség, erre dolgozott ki dr. Dulin György javaslatot. A következő ülésre szeretnék behozni az elkészített anyagukat.

Haranghy Csaba szerint erre jó lenne egy ad hoc bizottság.

26/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnökség elfogadja a Jogszabály módosítások állapotáról szóló jelentést.

Határidő: 2023.03.10.

Felelős: főtitkár

Név	<u>26/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-

dr. Ugron Gáspár			x
------------------	--	--	---

Tájékoztatások

T.../2023(03.10.)

Határozati javaslat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte a kiemelt ifjúsági osztályok versenyeinek motoroskiosztását.

Az MVSZ elnöksége a javaslatot a következő elnökségi ülésen tárgyalja.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			
Böröcz István			
Lábady Balázs			
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

T4/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a kikért versenyekre érvényes szerződések szövegezését.

Név	<u>T4/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

13:21-kor Juhász Miklós távozik az elnökségi ülésről.

T.../2023(03.10.)

Határozati javaslat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a Nagyhajós bizottságmunkacsoportja által beterjesztett Startégia megvalósítási terv előkészítő anyagát a nagyhajós témákban.

Az MVSZ elnöksége a javaslatot a következő elnökségi ülésen tárgyalja.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba			
Böröcz István			
Lábady Balázs			
Lukáts Ákos			
Juhász Miklós			
Rutai István			
Siklósi Máté			
Sükösd Balázs			
dr. Ugron Gáspár			

T5/2023(03.10.)

Határozat:

Az MVSZ elnöksége jóváhagyja, hogy a Nagyhajós bizottságban a továbbiakban Keller András és Szépvölgyi István tagok helyére Czap Zoltán és Náray Vilmos kerüljön felvételre a szakbizottságba.

Név	<u>T5/2023(03.10.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Haranghy Csaba	x		
Böröcz István	x		
Lábady Balázs	x		
Lukáts Ákos	x		
Juhász Miklós	-	-	-
Rutai István	-	-	-
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	-	-	-
dr. Ugron Gáspár	x		

Az elnökségi ülés vége: 13:36

A következő elnökségi ülés időpontja: 2023. április 4.

Jegyzőkönyv: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Haranghy Csaba, Holczhauser András